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Obec Vrskmaň  
Vybavení kulturního domu  
obce Vrskmaň

Předmětem projektu v Programu rozvoje venko-

va (PRV) bylo pořízení vybavení kulturního domu 

v obci Vrskmaň. Obec aktivně organizuje plesy, 

Vánoční i Velikonoční setkávání, kreativní setká-

vání pro děti, MDŽ, akce zájmového vzdělávání 

pro všechny obyvatele obce a podobně. V minu-

lém roce to bylo 12 událostí. K organizaci akcí  

a aktivit obec pravidelně využívá prostory  

a vybavení obecního kulturního domu. Vybavení 

kulturního domu (stoly a židle) byly však téměř 

30 let staré, některé značně poškozené, nebez-

pečné a také již počtem, rozměry a typem pro 

různé druhy kulturních akcí nedostačující.  

Z toho důvodu obec Vrskmaň naplánovala  

Vážení členové a partneři MAS Sdružení  

Západní Krušnohoří,

do nového roku 2026 vám přejeme především 

pevný krok na všech vašich cestách – ať už 

povedou po krušnohorských hřebenech, nebo 

spletitými cestami nových projektů a výzev.

Ať je pro vás rok 2026 rokem společné radosti  

z rozkvětu našeho regionu. 

 Přejeme vám neutuchající optimismus, odvahu 

realizovat i ty nejodvážnější vize a dostatek sil  

k tomu, abychom společně dělali Západní Kruš-

nohoří ještě lepším místem pro život.

Nechť vás v nadcházejícím roce provází pevné 

zdraví, osobní spokojenost a hřejivý pocit  

z dobře vykonané práce pro celé naše území. 

Těšíme se na další úspěšnou spolupráci, nové 

nápady a setkání, která nás budou vzájemně 

inspirovat. 

Šťastný, úspěšný a energií naplněný rok 2026!

Bc. Václav Hora předseda MAS SZK

MASka

Projekty PRV
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obměnu a doplnění nezbytného vybavení kul-

turního domu. Zakoupeno bylo tedy několik 

různých typů stolů, židlí a souvisejícího vyba-

vení jako jsou ubrusy a potahy. Nyní zakoupené 

vybavení slouží široké veřejnosti při četných 

akcích pořádaných obcí Vrskmaň. Vybavení bylo 

pořízeno za účelem organizace kulturních, spo-

lečenských a spolkových akcí a aktivit v obci.

Město Vejprty  
Rekonstrukce podlahy sálu 
kulturního střediska

Velký sál kulturního střediska ve Vejprtech je 

v současné době jediným sálem ve městě pro 

pořádání kulturních a společenských akcí.  

Vejprty mají díky svému horskému charakteru 

velký počet dnů s nepříznivým počasím. Spole-

čenský a kulturní život obyvatel je tudíž do velké 

míry závislý na existenci vhodného prostoru pro 

vzájemné setkávání, kulturní a společenské vy-

žití. Proto je funkčnost tohoto prostoru prioritou. 

Intenzivní využívání sálu se projevilo na stavu 

podlahy, která je již nevyhovující a nevyhovuje 

ani bezpečnostním pravidlům pro pohyb v tomto 

prostoru. Vzhledem k tomu, že město nemá jiný 
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Karel Straka: Je dobré, 
když žáci dělají chyby 

Pracují pod značkou MAP Chomutovsko, což 

znamená místní akční plán vzdělání. Pod for-

málním a spíše projektovým názvem najdeme 

živé projekty, které pomáhají žákům a učitelům  

v Chomutově v denní výuce a ve vyrovnávání se 

s novými trendy i novými problémy ve školství. 

MAP slaví deset let práce na Chomutovsku  

a o vzdělávání jsme hovořili s dlouholetým 

koordinátorem Karlem Strakou, který je zaměst-

nancem Místní akční skupiny Sdružení Západní 

Krušnohoří.

Mohl byste stručně vysvětlit, co je MAP Chomu-

tovsko a co dělá?  

Naším cílem je zvyšovat kvalitu vzdělávání  

v mateřských a základních školách. Hromadu 

věcí dělají školy samy a výborně, my funguje-

me jako jakýsi můstek mezi školami navzájem, 

a také mezi školami, ministerstvem a dalšími 

organizacemi. Zprostředkováváme vzájemné 

potkávání učitelů a dalších pracovníků škol 

mezi sebou, sdílení zkušeností a dobré praxe. 

Podílíme se na společném plánování, což je ta 

méně záživná část, ale díky němu se pak konají 

konkrétní akce. Ve výsledku se jedná o miliónové 

investice do učeben, o tisíce účastníků stovek 

seminářů, přednášek, panelů, výstav, veletrhů, 

exkurzí, a o pilotní nákupy pomůcek a také ma-

teriálu do výuky. Pro školy je vše „zdarma“ a bez 

administrativní zátěže, které jiné projekty vždy 

zahrnují. 

Kolik škol se do MAP zapojuje? 

My jsme hrozně rádi, že jsou to všechny školy  

a školky na území obce s rozšířenou působností 

Chomutov, celkem je to čtyřicet partnerů, jejich 

míra zapojení se liší. Celé je to dobrovolné  

a funguje to díky tomu, že učitelé a ředitelé mají 

potřebu a chtějí reagovat na měnící se situace 

a novinky ve vzdělávání. Potřeby vycházejí ze 

škol, a pokud mají dojem, že to nejsou ve škole 

schopni obhospodařit, mohou se ozvat nám  

a my jim můžeme pomoci nějak zareagovat.  

Je skvělé, že školy vzájemně spolupracují a táh-

nou za jeden provaz. 

MAP IV

vhodný prostor pro konání všech pořádaných 

akcí, jako jsou plesy města, sportovní ples,  

divadelní představení, hudební představení, 

místní soutěž ve zpěvu, představení místních 

divadelních ochotníků a jiné, je nutné podlahu 

uvést do takového stavu, aby vyhovovala bez-

pečnostním požadavkům a odolala i této inten-

zivní zátěži.

Cílem projektu tedy byla rekonstrukce parketové 

podlahy včetně modernizace podkladního roštu 

v sále Městského kulturního a společenského 

střediska ve Vejprtech. Nyní je již nová parketo-

vá podlaha bezpečná, slouží ke všem uvedeným 

četným kulturním činnostem a jistě bude sloužit 

mnoho dalších let. 

                                        Václav Nudčenko MAS SZK
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Číslo projektu MAP IV 

CZ.02.02.04/00/23_017/0008227

Za deset jste uspořádali na sedm stovek akcí. 

Dá se jejich náplň nějak shrnout?  

Je to rozmanitý soubor, jedná se o semináře, 

přednášky, diskuze, výstavy, veletrhy, exkurze 

a další akce. Snažíme se reagovat na aktuální 

problematiku a většina témat přichází od sa-

motných učitelů. Například jeden učitel doporučí 

skvělý kurz, který následně díky projektu zorga-

nizujeme u nás, a dvacet jiných učitelů z různých 

škol odchází nadšených a jedna paní učitelka 

ještě ve dveřích řekne, že za celou svou kariéru 

neabsolvovala tak přínosné vzdělávání a ačkoli 

jde za dva roky do důchodu, hodlá změnit svůj 

přístup ke vzdělávání a výchově žáků.

Jaké z těch akcí byly nejpopulárnější či nejna-

vštěvovanější?  

Velmi populární jsou přednášky psychologů, pak 

je také oblíbené téma motivace k výuce u nemo-

tivovaných žáků. Témat ale bylo hodně. Úžasná 

byla spolupráce škol na teenage noci a pro-

cházce s literaturou. Kořením byl jazz v podání 

Grammy oceněného hudebníka Orana Etkina 

nebo spojení tance a fyziky ve stejnojmenném 

představení sdružení Ostružina. Realizovaly se 

akce zaměřené na aspekty společného vzdělá-

vání počínaje tandemovou výukou, nenásilnou 

komunikací s žáky i rodiči, zaváděním technik 

sociálně emočního učení, zvládáním agrese. 

Tématem byla prevence školního neúspěchu  

a výchovných problémů, rady, jak na specifické 

poruchy učení a další. Pilotovali jsme veletrh 

pomůcek, lesní lázně, supervize pro asistenty 

pedagoga a finančně podpořili podpůrné sku-

piny pro učitele, sociální pedagogy, asistenty, 

rodiče, a žáky s poruchou autistického spektra. 

Podporu získala práce s materiálem, husté hodi-

ny fyziky, storytelling použitelný nejen v hodi-

nách českého jazyka, seznamování s aplikacemi, 

umělá inteligence, workshopy práce s poezií, se 

zakládáním žákovských parlamentů, dvoudenní 

semináře pro angličtináře, učení venku, nebo 

vedení třídnických hodin. Tady bych chtěl všem 

učitelkám a učitelům poděkovat. Mají toho na 

sobě hodně naloženo a jsou ochotní se vlast-

ně nad rámec vlastní práce potkávat, nabízet 

zkušenosti a pořád se učit, i když by to nemuseli 

dělat. 

Když mluvíte o proměnách náplně vašich akcí, 

můžete uvést příklad?  

Za deset let se témata proměnila, to je logic-

ké. Ze začátku se to točilo kolem informatiky 

a polytechniky, nyní se to posouvá k odolnosti 

žáků a učitelů na školách, k wellbeingu. Pořád 

zůstává čtenářská gramotnost. Velkým tématem 
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je individuální přístup k dětem. Frontální výuka 

je na ústupu, pedagogové zadávají práci jiným 

způsobem, například projektovým vyučováním. 

Jde o změnu přístupů. 

Co je to zmíněný wellbeing?  

Velkým tématem je stále vzrůstající duševní 

nepohoda a s ní spojené náročné chování ve 

třídách. Wellbeing obecně znamená celkovou 

pohodu, odolnost a stav kdy, jsem schopen 

podávat nejlepší výkon. Ve školství to může 

znamenat, že když se dítě cítí dobře, má větší 

ochotu k učení a lépe se učí. A je samozřejmě 

důležité, aby se dobře cítil i učitel. 

Co považujete za důvod, že se duševní pohoda 

žáků tak snížila? Slyšíme to ze všech stran, že 

jsou děti křehčí, nárůst psychických problémů  

u školáků je nepopiratelný fakt.  

Podle mě hrají zásadní roli přesun trávení volné-

ho času do našich „placek“ a přeinformovanost 

špatnými zprávami. Některé studie ukazují, že 

méně ohrožení jsou kluci, kteří na mobilu nebo 

tabletu více hrají hry než holky, které více času 

tráví na sociálních sítích. Pro naší generaci bylo 

samozřejmostí, že jsme čas trávili venku, nava-

zovali osobní kontakty, to vše se přesouvá do 

virtuálního prostoru. O to větší připadá sociální 

role školám, měli bychom si školní prostředí 

hýčkat a kompenzovat virtuální čas. Děti ve ško-

le tráví významnou část života a v tomto ohledu 

je role učitele nezastupitelná. Problémem je také 

zmiňovaná přeinformovanost, mozek je zahlcený 

informacemi. A prakticky o každém problému 

ve světě víme ihned, mozek to pak vyhodnocuje 

jako ohrožení, což člověku nepřidá. 

Když už jsme u technologií, co umělá  

inteligence (AI)?  

To je samozřejmě další téma, které se snažíme 

reflektovat. Školy ochotně sdílejí nejlepší lektory, 

které si zvou, aby jim představili svět umělé inte-

ligence, jeho příležitosti a rizika. Podobně jako  

u jiných témat se to týká nejen odborníků odji-

nud, ale i místních expertů. 

Zmínil jste také nedostatek motivace žáků ke 

studiu. Je to u nás velký problém? 

Čeští žáci se podle výzkumů OECD vyznačují 

největší nechutí ke škole, což se projevuje také 

nízkým zájmem o učení a výraznou pasivitou ve 

třídě. Tyto postoje postupně snižují nejen jejich 

znalosti, ale i sebevědomí a samostatnost, včet-

ně kreativity. A právě kreativní myšlení a chování 

jsou a budou spolu s analytickým myšlením, 

odolností, flexibilitou a agilitou nejžádanějšími 

dovednostmi podle Světového ekonomického 

fóra.  
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Jak s tím bojovat?  

To je samozřejmě komplexnější problém. Když 

to uvedu na příkladu projektu Začít spolu, který 

se rozjel v místních mateřských školách, tak jde 

o to podporovat samostatnost, spolupráci  

a brát ohled na individuální potřeby dítěte. Máte 

například jedno téma, třeba jablko. A to můžete 

zpracovat různým způsobem. Některé dítě ho 

nejraději nakreslí, jiné s ním bude počítat mate-

matiku, jiné ho využije v tělocviku. Některé dítě 

baví více počítat než si kreslit, tak to zpracuje 

jinak. Děti pracují v týmech, musejí se umět 

domluvit a umět si pomoci navzájem. Učitel tam 

spíše dohlíží, poradí, příliš do toho nezasahuje, 

samozřejmě pokud tam není nějaký problém. 

To celé se děje, aby se vzbudila vnitřní motivace 

dětí. Nepracují na pokyn, protože musí, ale pro-

tože je to baví a zajímá. Vyznáváme také přístup, 

že chyba je kamarád. Je žádoucí, aby děti dělaly 

chyby a aby se z toho nehroutily, ale uměly si  

s tím poradit. Nebály se ozvat, mluvit. První děti 

ze školek z toho programu nastoupily do škol  

a máme ohlasy, že ta jejich komunikace jak mezi 

spolužáky, tak k učiteli je mnohem lepší. Oproti 

dlouholetým zvyklostem ve školství máme rádi, 

když nám dítě v dobrém smyslu slova přeroste 

přes hlavu. 

Mnozí učitelé vám řeknou, že problémy mívají 

větší s rodiči než se žáky.  

V tomto ohledu hodně pomáhají nové podpůrné 

pozice na školách, a i tam šla významná podpo-

ra, například směrem k sociálním pedagogům. 

Ti jsou takovou spojkou mezi školami a rodina-

mi. Je to úleva pro učitele a zároveň šance pro to 

dítě, aby mohlo lépe vybalancovat životní pod-

mínky rodiny s nároky školní docházky. 

Co chystáte v nejbližší době?  

Nově mají školy na základě rozhodnutí minis-

terstva povinnost výuky angličtiny v první třídě. 

Nabízíme školám základní „první pomoc“, kdy 

ukazujeme, jak se přes zážitkové učení dají bez-

bolestně vyučovat základy cizího jazyka.  

V domu Salve se učitelky a učitelé mohou 

seznámit, jak správně dýchat, stát či třeba jak 

vstupovat do třídy. Připravujeme akci „Komik-

sem ke čtenářství“, která ukazuje, jak žáky se-

známit s komiksem, jak je podporovat ve vlastní 

tvorbě a budovat vztah ke komiksovému světu. 

Je to možnost, jak prostřednictvím komiksů vést 

děti ke čtení, a jak pomocí komiksového mé-

dia podchytit čtenářsky slabší žáky. Dalším je 

například počítání s pohádkou. To je workshop, 

který učí nejen poslouchat a převyprávět text, 

ale zařazovat nové tématicky zaměřené písničky, 

říkanky, pohybové i didaktické hry, díky kterým 

si děti procvičí matematické operace od nejjed-

nodušších po složitější.

Bude MAP fungovat i v dalších letech?  

Nynější dvouletý cyklus končíme teď v prosinci. 

Chtěli bychom navázat dalším dvouletým cyk-

lem. Na závěr bych chtěl zdůraznit, že vylepšo-

vání vzdělávání se děje díky nadšeným učitelům 

a ředitelům škol, kteří zaslouží obdiv a podporu. 

Za tu pak patří dík všem zřizovatelům, což jsou  

v případě škol města a obce. 

Rozhovor vyšel v měsíčníku statutárního města Chomutov - Chomutovské noviny (10/2025), 1.října 2025
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Perštejn
Podzimní dýňování  
v Perštejně 2025

V sobotu 11. října 2025 proběhla na koupališti 

v Perštejně podzimní novinka – akce Dýňování. 

Počasí nám přálo a celý den se nesl ve znamení 

dobré nálady, radosti a krásných podzimních 

barev. Dorazilo celkem 237 návštěvníků, kteří si 

užili odpoledne plné zábavy. 

Děti s rodiči vydlabávaly dýně, tvořily originální 

dýňové sklenice s LED svíčkou, nechyběl tema-

tický podzimní fotokoutek, malování na obličej, 

airbrush, skákací hrady ani vybarvování. Velký 

úspěch měla i tradiční dýňová polévka, kterou 

návštěvníkům podával starosta obce. Že ji ku-

chařky uvařily skvěle, svědčí i to, že se snědla do 

poslední porce – celkem se uvařilo 20 litrů.Nejen 

pro děti bylo připraveno linecké pečivo ve tvaru 

dýně a u ohýnku se opékaly špekáčky. Velké po-

děkování patří zaměstnancům obce Perštejn za 

přípravu a organizaci celé akce. Díky nim mohli 

všichni prožít pohodové podzimní odpoledne.

Poděkování patří také kuchařkám ze ZŠ a MŠ 

Perštejn, které pro nás dýňovou polévku uvařily 

a linecké pečivo napekly. Děkujeme také Josefu 

Zuthovi za ozvučení, TV Focus, fotografce Janě 

Goláňové, Petru Gillichovi za zajištění atrakcí  

a také prodejcům.

Nové komunální vozidlo 
Multicar

Naše obec rozšířila svůj vozový park o nové, 

moderní komunální vozidlo Multicar M-31 C 

(4×4), vybavené kontejnerovým nosičem Palift 

City a příslušenstvím pro zimní údržbu, tedy 

přední radlicí a sypačem. Dosavadní vůz byl 

již na hranici své životnosti a jeho provozní 

náklady výrazně přesahovaly přijatelnou mez. 

Díky úspěchu v dotačním programu se podařilo 

pořídit nové vozidlo za velmi výhodných pod-

mínek. Multicar M-31 C nyní rozšiřuje flotilu 

modernizovaných obecních vozidel a umožní 

efektivnější údržbu veřejných prostranství i lepší 

péči o vzhled naší obce. Pořizovací cena vozidla 

činila necelé 4 miliony Kč včetně DPH, přičemž 

1,6 milionu Kč bude pokryto z obdržené dotace.

Stromky

Děti vysadily nové ovocné stromy v Perštejně. 

Obec Perštejn získala darem ovocné stromy od 

organizace Sázíme stromy, přičemž jak samotné 

stromy, tak materiál na výsadbu byl hrazen díky 

sponzoru Pure Storage Czech Republic s.r.o. 
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Tyto stromy vysázely děti ze základní školy 

společně se zástupci organizace Sázíme stromy 

za podpory zaměstnanců obce. Do projektu se 

zapojilo opravdu velké množství žáků a jejich 

nadšení vytvořilo úžasnou atmosféru, i když 

počasí zrovna neslibovalo ideální podmínky.

Stromy byly vysazeny na třech místech v obci – 

u základní školy, u mateřské školy a také v části 

Lužný, kde budou k dispozici široké veřejnosti. 

Cílem bylo nejen zkrášlit obec, ale hlavně dát 

dětem možnost zažít, jaké to je zasadit strom 

vlastníma rukama a mít k němu osobní vztah.

 Výsadba proběhla ve spolupráci s paní Barbo-

rou Eliášovou a její kolegyní, která byla u celé 

akce od počátku a pomohla vše s obcí připravit. 

Tímto jí obec děkuje za spolupráci a krásný pro-

jekt, který nám do obce vnesla. 

Velký dík patří také dětem, pedagogům, pracov-

níkům obce a všem, kdo s výsadbou pomohli.

Vysazeny byly jabloně, hrušně, švestky a třeš-

ně. Na těch si budou moci pochutnat nejen děti 

ze ZŠ a MŠ Perštejn, ale také kdokoli z občanů 

procházejících místní částí Lužný. A kdo chce 

vidět celý den tak, jak opravdu probíhal, může 

si prohlédnout krásnou reportáž paní Eliášové 

včetně fotografií zde: https://sazimestromy.cz/

sazeni/1542

 Děkujeme!
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Rozsvícením vánočního 
stromu odstartoval  
adventní čas

V pátek 28. listopadu 2025 se v Perštejně opět 

rozezněla vánoční atmosféra díky tradičním 

adventním trhům, při kterých jsme společně 

rozsvítili vánoční strom a symbolicky tak otevřeli 

letošní advent. Návštěvníci si mohli užít nejen 

pestrou nabídku trhů, ale také bohatý kultur-

ní program, který přispěl k příjemné sváteční 

náladě. 

Nechyběl ani oblíbený betlém, zvonička či Je-

žíškova pošta s pošťákem, která jako každý rok 

přilákala mnoho dětí.

Velký zájem opět vzbudil náš vánoční fotopoint 

v podobě osvětlené ozdoby u kostela sv. Vende-

lína. Tam se představily také děti ze ZŠ  

a MŠ Perštejn, které svým vystoupením potěšily 

rodiče i širokou veřejnost.

Program dále obohatil koncert Vladimíra Hrona, 

který přilákal značné množství posluchačů a byl 

velmi příjemným zážitkem.
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Atmosféru blížících se svátků pak podtrhlo 

vystoupení uskupení Fantastic Art se svou LED 

show Vánoční symboly.

Celé odpoledne a večer doprovázela výborná 

hudba osvědčené kapely TFC Blues Gin, která 

vytvořila příjemný hudební rámec celé akce.

Ještě před samotným rozsvícením stromu jsme 

si užili fantastickou laserovou show s ohnivý-

mi efekty zakončenou ohňostrojem. Celá show 

trvala neskutečných 18 minut. 

Poté už nic nebránilo společnému odpočítávání 

a slavnostnímu okamžiku rozsvícení vánočního 

stromu, který se vydařil na výbornou. I letos tím-

to program nekončil – návštěvníci s námi mohli 

zůstat i po rozsvícení, o což byl velký zájem.

Kompletní fotogalerie je k dispozici zde: https://

rajce.net/obecperstejn/album/vanocni-trhy-

-a-rozsveceni-vanocniho-stromu-v-perstej-

ne-2025  Záznam show a ohňostroje: https://

www.youtube.com/watch?v=x6b3JS-DxfU                          

Záznam koncertu Vladimíra Hrona: https://

www.youtube.com/watch?v=0qQWClXaHxg              

Záznam vystoupení ZŠ Perštejn: https://www.

youtube.com/watch?v=PZ36W75Noxg

Akce proběhla díky podpoře Skupiny 

ČEZ a rodiny Maydorfových – děkujeme!                            

Poděkování však patří všem, kteří pomohli  

s přípravou a průběhem akce nebo ji jakkoliv 

podpořili. Děkuji tedy Jiřímu Třískovi za mode-

rování a nasvícení kostela sv. Vendelína, Baráč-

níkům Perštejn za postavení vánočního stro-

mu, ZŠ a MŠ Perštejn za vystoupení v kostele, 

Josefu Zuthovi za ozvučení, panu Kornalíkovi za 

stavbu lešení pro ohňostroj, Policii ČR za dohled, 

TV Focus za reportáž, Janě Goláňové za foto-

grafování a samozřejmě všem zaměstnancům 

obce za jejich práci. 

Děkujeme také Kovárně Černýš za výrobu 

kovové konstrukce našeho nového  

fotopointu, který nám byl věnován darem.                                     

Velké poděkování patří Alexu a Mandy 

Maydorfovým za velkolepou show zakončenou 

ohňostrojem, který naší obci věnovali jako 

sponzorský dar! Vážím si jejich přízně i přesto, 

že se s námi minulý rok rozloučili a přešli do 

nového domova – děkuji osobně i za naši obec! 

Těšíme se, že se společně setkáme i na 

kulturních akcích v roce 2026.
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Zahájení adventu ve Škrli

První adventní neděli 30.11.2025 ožil kostel  

sv. Jakuba Většího ve Škrli zpěvem Ženského 

komorního sboru z Jirkova.

Rok se s rokem sešel a my měli opět možnost 

přivítat advent v gotickém kostele sv. Jakuba 

Většího ve Škrli za přítomnosti Ženského  

komorního sboru z Jirkova. Kouzelný zážitek si 

nenechala ujít rovná stovka návštěvníků - od 

miminek až po seniory.

Velmi děkujeme Ženskému komornímu sbo-

ru za krásné navození adventní atmosfé-

fy  - moc nás těší, že se k nám každoroč-

ně vrací. Všem návštěvníkům děkujeme za 

účast. Přejeme všem poklidné adventní dny.                                                                                                                                             

                                 Mgr.Petra Kubáiková, starostka 

Mikulášská nadílka  
a rozsvícení vánočního stro-
mečku a obecních sklípků

V pátek 5. prosince 2025 zavítala na sál kulturní-

ho domu v Bílencích zejména dětmi očekávaná 

Bílence
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čtveřice Anděl, Mikuláš a rovnou dva čerti.  

Jelikož ale u nás žádné velké „zlobivce“ nemá-

me, čerti si nikoho do pekla neodnesli. Miku-

lášskou nadílku vystřídalo taneční řádění nejen 

malých, ale i větších dětí, po kterém následovalo 

rozsvícení vánočního stromečku a obecních 

sklípků.

Za jejich výzdobou stojí jako každoročně za-

městnankyně obce paní Radka Vindušková  

a šikovná děvčata z Bílenců a Voděrad. Stejně 

tak jako v předchozích letech se výzdoba neu-

věřitelně povedla  a my jim za to moc děkuje-

me. Pohodové pozdní odpoledne nás provázela 

hudební produkce Jiřího Střelce, na zahřátí byl 

připraven horký nealkoholický punč, svařák  

a hostinský Honza si připravil pro dospělé pře-

kvapení v podobě čertovského piva.

Všem přítomným děkujeme za účast a přejeme 

poklidné adventní dny.       

                         Mgr. Petra Kubániková, starostka

Návrat gotického portálu 
do kostela sv. Jakuba  
Většího ve Škrli

Kostel sv. Jakuba Většího ve Škrli, jehož počát-

ky sahají do poloviny 14. století, prošel během 

staletí řadou úprav a přestaveb. Součástí jeho 

historické podoby byl i pozdně gotický portál 

umístěný ve vstupu ze zvonice do kostela.

V roce 1983 byl portál spolu s dalšími objekty 

demontován v souvislosti se stavební uzávěrou 

tzv. Velemyšlevské výsypky. Při rozebrání byl 

rozložen na několik kamenných bloků a na dlou-

hou dobu zmizel z povědomí místních obyvatel. 

Teprve po čase se ukázalo, že je uložen v garáži 

Státní okresního archivu Chomutov se sídlem  

v Kadani. 

Následovalo dlouhé a náročné období jednání 

starostky obce Bílence s mnoha institucemi  

a 

Výzba obecních sklípků
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odborníky, které v roce 2024 vyústilo v úspěšné 

navrácení portálu zpět do kostela – po dlouhých 

41 letech od jeho odvezení. 

Samotný převoz i instalace ve Škrli proběhly 

překvapivě hladce, a to i přes obtížný přístup ke 

kostelu. Portál je nyní uložen a sestaven na zemi 

přímo v interiéru kostela. Obec Bílence aktuálně 

řeší restaurátorský záměr, jehož cílem je návrat 

této unikátní gotické památky na její původní 

místo. 

Velké poděkování patří Mgr. Michaele Balášová, 

odborné radní Státního okresního archivu Cho-

mutov, která se osudu portálu dlouhá léta věno-

vala. Bez její odbornosti, trpělivosti a osobního 

nasazení by se portál do svého domova nevrátil.                                                                                                                                        

                     Mgr. Petra Kubániková, starostka obce Uložený portál v garáži Státního okresního archivu.

Původní umístění portálu v kostele před jeho  

demontáží v roce 1983
Sestavený portál zpět v interiéru kostela po  

dlouhých 41 letech.
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Březno
Tradiční Stezka odvahy 
přilákala malé i velké  
odvážlivce

V pátek 12. září se v obci Březno konala oblíbe-

ná Stezka odvahy, která i letos přilákala desítky 

malých i velkých odvážlivců. Letošní ročník byl 

výjimečný, jelikož se poprvé celá akce uskuteč-

nila v prostředí cyklostezky, což dodalo trasám 

novou atmosféru a kouzlo.

Pro účastníky byly připraveny dvě varianty. Krat-

ší okruh určený menším dětem a delší trasa pro 

ty odvážnější. Na cestě nechyběly pohádkové  

i strašidelné postavy: děti se setkaly s vílami  

a princeznami, ale také s čertem a čarodějnicí. 

Ti nejodvážnější pak potkali samotného Drákulu 

nebo se dozvěděli svou budoucnost od tajemné 

věštkyně.

Každý, kdo stezku zdolal, byl v cíli odměněn vo-

ňavými buřty. Ty si pak všichni společně opékali 

u hasičárny, kde panovala příjemná atmosféra  

s táborovým ohněm a kde si účastníci mohli 

svou odvahu stvrdit podpisem či vzkazem  

v kronice stezky.

Velké poděkování patří všem organizátorům za 

skvělou přípravu a hladký průběh celé akce  

i účastníkům, kteří do toho šli s odvahou a nad-

šením. Už teď se těšíme na další ročník, který 

určitě přinese nové nezapomenutelné zážitky.

Páteční stezku odvahy vystřídaly v sobotu 

Hrnčířské trhy v Berouně, kam obec Březno 

uspořádala zájezd. Účastníci se mohli pokochat 

ruční prací nejen z české republiky. Nakoupené 

keramické výrobky ukazují, že se výlet líbil a bylo 

z čeho vybírat. 

Divadelní představení  
Dívčí válka ve Březně –  
vyprodaný večer plný smíchu

V pátek 19. září 2025 se v kulturním domě  

U Rybníčka ve Březně uskutečnilo divadelní 

představení legendární komedie Dívčí válka.  

O nezapomenutelný zážitek se postaral diva-
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delní sbor pod vedením Františka Ringo Čecha, 

který se sám představení aktivně účastnil  

v jedné z rolí.

Hra, která patří mezi nejúspěšnější české kome-

die posledních desetiletí, přilákala diváky všech 

generací. O tom, že se jedná o skutečně mimo-

řádnou událost, svědčí i fakt, že sál byl zcela 

vyprodán. Publikum se od prvních minut bavilo 

typicky Čechovým humorem – svižnými dialo-

gy, nadsázkou a komickým pohledem na slavné 

události z české historie.

Kulturní dům U Rybníčka se proměnil v prostor 

plný smíchu, potlesku a dobré nálady. Diváci 

ocenili nejen samotnou hru, ale i to, že se Franti-

šek Ringo Čech osobně postavil na jeviště. Jeho 

přítomnost dodala večeru jedinečnou atmosféru 

a připomněla, že i po letech má tato inscenace 

své nezaměnitelné kouzlo.

Vyprodaný sál je zároveň jasným důkazem, že 

zájem o tradiční české divadlo a humor Františ-

ka Ringo Čecha ani dnes nepolevuje.

Vinobraní v Březně: víno, 
hudba a dobrá nálada  
navzdory dešti

Březno u Chomutova – V sobotu 4. října 2025 

ožila malebná obec Březno u Chomutova tradič-

ním Vinobraním, které i přes chladné a deštivé 

počasí přilákalo desítky návštěvníků. Ti si přišli 

vychutnat nejen sklenku kvalitního vína, ale 

také pestrý kulturní program a neopakovatelnou 

atmosféru podzimní slavnosti.

Vinaři z Března u Chomutova představili to 

nejlepší ze své úrody. Čtyři místní producenti 

nabídli hostům ochutnávky svých vín a možnost 
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zakoupit si lahve přímo od zdroje. Každé víno 

neslo osobitý rukopis svého tvůrce a zároveň 

odráželo specifické mikroklima regionu, díky 

čemuž měli milovníci vína jedinečnou příležitost 

objevit rozmanitost místní produkce.

Programem provázela s lehkostí a vtipem místní 

rodačka Denisa Budáková, která se ujala role 

moderátorky. O hudební doprovod se postarala 

nejprve cimbálová muzika Slovácko, která svými 

temperamentními melodiemi roztančila publi-

kum. Poté zazněly autorské skladby dua Petra 

a Elišky Lüftnerových, jež navodily komornější, 

avšak stále srdečnou atmosféru. Večerní pro-

gram rozzářila energická kapela Minďa Band, 

která přítomné doslova strhla k tanci.

Největší očekávání se pojilo se závěrečným vy-

stoupením zpěváka Jakuba Děkana, ten se však 

kvůli technické závadě na automobilu nemohl 

akce zúčastnit. Organizátoři jeho koncert pře-

sunuli na jednu z letních akcí roku 2026. Přesto 

nálada návštěvníků zůstala výborná – k dobré 

náladě přispěly mimo jiné i soutěže o láhve vína 

a trička s logem obce.

Ani déšť a chlad nedokázaly zkazit radost  

z setkání. Díky připraveným stanům a přístřeš-

kům si hosté mohli užívat slavnost v pohodlí  

a suchu. Vysoká návštěvnost navzdory počasí 

potvrdila, že vinobraní v Březně má své pevné 

místo v kulturním kalendáři regionu.

„I přes nepřízeň počasí byla atmosféra báječ-

ná. Vinobraní v Březně ukazuje, že lidé chtějí 

společně slavit, ochutnávat víno a poslouchat 

hudbu,“ shodli se návštěvníci.

Vinobraní v Březně u Chomutova tak i letos na-

bídlo zážitek, na který budou mnozí ještě dlouho 

vzpomínat. Už nyní se organizátoři těší na příští 

ročník, který slibuje opět spojení kvalitního vína, 

skvělé hudby a přátelské atmosféry.

Podzimní setkávání v Březně

Podzim v Březně se nesl ve znamení tradic, 

světýlek i milých setkání. Obec během října 

připravila hned tři akce, které přinesly do našich 

dní radost, úsměvy i příjemnou atmosféru.
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Vítání nových občánků, které se uskutečnilo  

v neděli 20. října 2025, patřilo k těm nejsrdečněj-

ším chvílím. Noví malí obyvatelé Března  

a jeho místních částí byli slavnostně přivítáni do 

naší komunity. Dárky a pamětní listy jim osobně 

předala paní starostka, která rodičům i dětem 

popřála mnoho zdraví, štěstí a radosti do spo-

lečného života.

O dva dny později, 22. října 2025, se v prosto-

rách kulturního domu konalo setkání jubilantů. 

Tradiční podzimní akce nabídla příjemné pose-

zení, přátelská slova, drobné dárky, a především 

poděkování všem občanům, kteří letos slavili 

významná životní jubilea. Po slavnostní části se 

mohli připojit i další obyvatelé Března a společ-

ně si užít odpoledne plné hudby, pohody a vzá-

jemného setkávání. Akce se těšila velké účasti  

a pro všechny byl připraven i oblíbený fotokou-

tek, který zachytil mnoho úsměvných okamžiků.

Říjnové dění zakončil lampionový průvod, který 

se konal 31. října 2025. Ulice Března zaplnily de-

sítky dětí s rozzářenými lampiony, doprovázené 

rodiči i prarodiči. Rozzářené lampiony a smích 

dětí vykouzlily příjemnou atmosféru podzimního 

večera a uzavřely říjnové dění v obci.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě akcí po-

díleli, i těm, kteří si našli čas a přišli. Společně 

dáváme našemu Březnu to nejdůležitější – život, 

přátelství a sounáležitost.

Listopadové kulturní  
večery v Kulturním domě 
U Rybníčka

Listopad přinesl do Kulturního domu U Rybníč-

ka hned dvě oblíbené akce, které zaplnily sál do 

posledního místa a nabídly návštěvníkům skvělé 

kulturní zážitky.

Ve čtvrtek 14. listopadu dorazila do Března 

talkshow Sejdeme se u Cibulky. Moderátor Aleš 

Cibulka přijel společně s herečkou Veronikou 

Freimanovou a hercem Miroslavem Etzlerem. 

Večer se nesl ve znamení humoru, příjemné 

atmosféry a vyprávění ze zákulisí hereckého 

života.

Veronika Freimanová okouzlila diváky klidem, 

elegancí a laskavým humorem, zatímco Miroslav 

Etzler přidal energii, svižné tempo a otevřeně se 
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podělil o řadu zajímavých historek. Aleš Cibulka 

celou talkshow tradičně vedl s lehkostí a vtipem, 

který publikum okamžitě vtáhl do děje. Zajíma-

vým zpestřením byla také jeho pěvecká vystou-

pení, která sklidila velký potlesk.

O týden později, v pátek 21. listopadu, patřilo 

pódium divadelnímu souboru DS KLAS Klášterec 

nad Ohří, který do Března přivezl komedii Pozor, 

natáčíme! Představení nabídlo svižný děj, mno-

ho vtipných situací i příjemnou dávku nadsázky. 

Diváky zaujala nejen samotná zápletka, ale i vý-

borné herecké výkony, díky nimž byl celý večer 

živý, zábavný a výborně gradoval.

Obě listopadová vystoupení byla návštěvníky 

přijata s velkým ohlasem a mnozí ocenili, že 

Kulturní dům U Rybníčka nabízí pestrý program 

a kvalitní kulturní zážitky.

Adventní čas ve Březně 
(2025)

Adventní čas v obci Březno je opět tady a s ním  

i kouzelná předvánoční atmosféra, která letos 

odstartovala oblíbeným Adventním tvořením. 

Tato tradiční akce každoročně láká místní 

obyvatele všech věkových kategorií, kteří si zde 

mohou vyrobit své vlastní vánoční dekorace. 

Nechyběly originální věnce, ozdoby ani drobné 

dárky a společně strávené chvíle opět připo-

mněly, že právě tvoření dokáže navodit tu pravou 

vánoční pohodu. 

Po úspěchu z minulého roku je zpátky Vánoční 

setkávání, které obec poprvé zavedla pro své 

obyvatele minulý rok. Každou adventní sobo-

tu se lidé schází v příjemné atmosféře, aby na 

chvíli zpomalili a užili si společný čas se souse-

dy a přáteli. Na pořízeném adventním věnci se 

postupně rozsvěcí jednotlivé svíce, které symbo-

lizují naši cestu ke Štědrému dni. Tento prvek se 

setkal s velkým ohlasem a stal se dalším krás-

ným symbolem adventu v Březně.
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Pondělí 1. prosince 2025, tedy den po první 

adventní neděli, již tradičně patřilo Rozsvícení 

vánočního stromku na náměstí před obecním 

úřadem. Program zahájilo vánoční vystoupení 

hudební skupiny Silentium24, následovalo slav-

nostní zahájení a poté vystoupení dětí z místí 

mateřské a základní školy. Celým večerem pro-

vázel Marek Fottr. Nechyběli andělé rozdávající 

andělské pomazání, kouzelné rozsvícení vánoč-

ního stromku ani ohňostroj, který rozjasnil ve-

černí oblohu. Letos nás poprvé navštívili Kram-

pus čerti, kteří rozsvícení stromečku posunuli  

o úroveň výš. Součástí akce byly i tvořivé dílnič-

ky – zdobení perníčků, výroba dřevěných ozdob 

a samozřejmě „peklo“ s knihou hříchů. Stánky  

s občerstvením dotvořily příjemnou předvánoční 

náladu a celá akce se nesla v duchu radosti  

a očekávání příchodu Vánoc. V adventním pro-

gramu pokračují také koncerty v kostele  

sv. Petra a Pavla, které patří k nejkrásnějším 

tradicím v Březně. Letošní ročník byl zahájen  

30. listopadu 2025 vystoupením Magdy Malé, 

následovat bude 7. prosince M. Bragagnolo,  

14. prosince dvojice Jiří Zonyga a Klára Vojáč-

ková a celý cyklus zakončí 21. prosince 2025 

oblíbené vokální trio La Gioia. Vstupné je tradič-

ně dobrovolné a výtěžek bude věnován na Konto 

Matýsek, které podporuje děti se závažnými 

zdravotními obtížemi.

Adventní čas v Březně je obdobím setkávání, 

radosti a společně sdílených okamžiků. Obec 

Březno přeje všem krásné a klidné svátky, pevné 

zdraví a mnoho štěstí v roce 2026. 

SEZNAM ZNÁMÝCH AKCÍ NA 1. ČTVRTLETÍ 

ROKU 2026

-   4.1. Tříkrálový koncert, Kostel sv. Petra  

     a Pavla,  

-   13.2. Ples obce Březno, kulturní dům   

-   6.3. MDŽ – talkshow T. Magnuska, hosté:                                                                                                                         	

     Nela Boudová a A. Hemala, kulturní dům 

-   14.3. Retrodiskotéka, kulturní dům 

-   10.4. Divadelní představení Příběh jednoho                                                                                                                                          

     hradu, kulturní dům
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Lesná
A je to pod střechou

Ti, kteří rádi zavítají do Horského areálu Lesná  

v Krušných horách si jistě všimli, že mezi objek-

ty našeho muzea probíhá výstavba, která sice 

trochu limituje aktivity našeho spolku, ale na 

druhou stranu přinese Lesné nové možnosti  

a příležitosti v rámci veřejných akcí či organizo-

vaných exkurzí. Naše „srdce setkávání“, jak vzni-

kající náves nazýváme v rámci projektu Nový 

START turistiky bez hranic, který je podpořen  

z Programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027, by 

mělo být dokončeno do poloviny příštího roku. 

V současné době jsou prezentační stánky pod 

střechou, dokončují se chodníčky, odpočinková 

zóna a šachovnice, na kterou se již velmi těší 

nadšenci této „vznešené“ hry. Nyní s příchodem 

zimy se stavební aktivity omezí.

Věříme, že nám prominete omezení, která z dů-

vodu výstavby v areálu nastala a v dalším roce 

nás opět poctíte svou návštěvou. Už nyní pro 

Vás plánujeme nové zážitkové akce.

Těšíme se na Vás opět v roce 2026. 

Kolektiv Horského klubu  

Lesná v Krušných horách, z.s. 

Vánoční tradice na Lesné 

Ochutnávku tradičních krušnohorských Vánoc 

připravilo Vzdělávací a rekreační centrum Lesná, 

o.p.s. ve spolupráci s obcí Seiffen v Krušnohor-

ském muzeu na Lesné v Krušných horách.  

Každou adventní neděli si přišli na své jak do-

spělí, tak děti. Peklo se vánoční cukroví, tvořilo 

se, hledala se tajenka „Vánoční stezky“ a „třeš-

ničkou na dortu“ a završením akcí byl vánoční 

koncert. Každý, kdo se aktivně zapojil do dění  

v areálu byl odměněn. A jak se ukázalo cestu  

za lesenskými zážitky si našlo mnoho příznivců 

jak z české, tak německé strany hranice. 
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Po Adventu je tu také svátek Tří králů. I k těmto 

svátkům také připravujeme zajímavou zážit-

kovou akci. Termín bude zveřejněn na našich 

webových stránkách. Věříme, že si k nám opět 

najedete cestu. 

Akce jsou podpořeny z Programu Interreg Česko 

– Sasko 2021 – 2027 – Fond malých projektů. 

Spořice
Za přispění státního zemědělského intervenč-

ního fondu byly ve Spořicích vybudovány nové 

autobusové zastávky.  

Dodavatelem zastávek byla firma Egoé life s.r.o., 

Bílovice. Jedná se o celkem 8 zastávek městské 

hromadné dopravy v katastru obce Spořice.
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VČELSTA  
Včelařství Staňkovi

Úspěšná sezóna našich včel opět zakončená 

zlatem!

Včelařská sezóna 2025 pro nás skončila opravdu 

sladce – náš med získal zlatou medaili v Soutěži 

Český med 2025! Rozbory potvrdily jeho výbor-

nou kvalitu, nízký obsah vody a skvělou chuť, 

kterou si oblíbili i naši zákazníci. Je to pro nás 

velká odměna za péči o včely a trpělivou práci 

během celé sezóny. 

I nadále máme zásobené naše výdejní okénko, 

ve kterém vždy naleznete med k zakoupení. Moc 

děkujeme všem poctivým zákazníkům, kteří 

ho aktivně 

využívají. 

Jsme rádi, že 

od nás vždy 

odjíždíte spo-

kojení. 

Zimní dny teď patří zazimování včelstev a údržbě 

včelařského vybavení. V dílně voní vosk, opravují 

se rámky a připravujeme se na další sezónu.  

A protože se blíží Vánoce, nabízíme také dárkové 

balíčky s naši-

mi medy  

a dalšími pro-

dukty, které 

potěší každé-

ho milovníka 

přírody a po-

ctivých čes-

kých výrobků.

Regionální 
značka
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RÝŽE NENÍ POUZE  
K JÍDLU, ANEB RÝŽE  
V TĚLOVÉ KOSMETICE

Nepochybujeme o tom, že každý z Vás zná rýži. 

Obsahuje komplexní sacharidy, bílkoviny, vita-

míny, či vlákninu. Je bez lepku a pro lidské tělo 

snadno stravitelná.

Věděli jste ale také, že má široké využití ve světě 

tělové kosmetiky?

Rýže má antioxidační léčivé účinky a chrání po-

kožku před nepříznivými vlivy. Napomáhá pleti 

udržet si mladistvý vzhled, stimuluje totiž tvorbu 

kolagenu.

Vyrovnává vlhkost pleti, zlepšuje funkce krevní-

ho oběhu a schopnost obnovy kožních buněk. 

Díky zvyšování pevnosti a pružnosti pokožky, 

zabraňuje vzniku vrásek. 

Využití má dokonce i ve vlasové péči. Za pomo-

ci rýžového oleje dodává vlasům objem, lesk 

a přirozený jas. Zvyšováním kapilární kapacity 

zlepšuje vlasovou strukturu, vlasy posiluje  

a zvětšuje pružnost. Zkrátka dokonalý společník 

pro Vaše vlasy.

U nás v Mýdlárně u Zámku můžete nalézt ce-

lou řadu rýžové kosmetiky. Klasické tuhé nebo 

tekuté mýdlo. Našimi zákazníky velmi oblíbená 

šlehaná krémová mýdla, tekuté a tuhé šampóny, 

které určitě stojí za zkoušku, ale také třeba rýžo-

vý pleťový krém. 

Ať už se do světa přírodní kosmetiky plánuje-

te vrhnout po hlavě, nebo nejdříve jen pomalu 

zkoušet, zastavte se u nás a naše mydlářky Vám 

velmi rády poradí a pomůžou vybrat přesně to, 

co Vám bude vyhovovat. Těšíme se na Vás.

Za Mýdlárnu u Zámku, Vaše vždy namydlené 

mydlářky
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13. ČERVENOÚJEZDSKÝ  
MASOPUST 14. 3. 2026  
od 13 hodin - náves

Již po třinácté se prožene obcí Červený Újezd 

veselý karnevalový průvod. Červenoújezdský 

masopust je tradiční lidová slavnost, která 

představuje jeden z nejautentičtějších a nejvíce 

ceněných projevů folklorního života v našem re-

gionu. Program je postaven na věrnosti lidovým 

zvykům a vysoké míře interakce s návštěvníky, 

čímž zajišťuje jedinečný zážitek :

- Starosta obce symbolicky předá průvodu klíč, 

čímž zahajuje všeobecné veselí.

- Obchůzka stavení s maškarami v čele, společ-

ný tanec s hospodyňkami, říkadla.

- Slavnostní Utopení BAKCHUSE v návesním 

rybníčku a smuteční Pochování BASY.

- Celým masopustem nás provází zkušení POD-

ŘIPSKÝ HARMONIKÁŘ, folklorní soubor JARO-

ŠOVCI a BÍLINŠTÍ BARÁČNÍCI.

Červenoújezdský masopust pořádá spolek  

VESELÝ  VENKOV z.s.

Soňa Jermanová
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Společné vánoční tvoření 
žáků a seniorů

Pomalu se stává tradicí, že v čase adventu při-

zvou žáci údlické základní školy seniory ze své 

obce na některou předvánoční aktivitu.  

Letos to bylo zdobení skleněných ozdob.  

Na vyfouklé kouličky žáci i senioři kreslili lepi-

dlem rozmanité ornamenty a následně na lepi-

dlo sypali barevné třpytky. Postup se několikrát 

opakoval, až vznikly originální ozdoby. Zajímavý 

výrobek si odnesl každý. Aktivita se dětem  

i seniorům moc líbila. Někteří ozdobu využijí 

jako dárek, jiní si ji rovnou pověsí na vánoční 

stromeček. 

Podzimní vábení

Žáci prvního stupně využili podzimních mate-

riálů k vytvoření množství nápaditých výtvorů. 

Většina prací vznikla ve škole, ale někteří žáci 

pokračovali v tvoření i doma.  

Údlice
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O instalaci se postarala Kafetika Údlice, která 

připravila pohoštění u příležitosti slavnostní 

vernisáže.  

Část výrobků byla vystavena přímo v Kafetice  

a část si mohli občané prohlédnout ve vstupních 

prostorách Obecního úřadu Údlice.

Netradiční rozsvěcení  
vánočního stromu

O velmi netradiční rozsvěcení vánočního stromu 

v Údlicích se postarali žáci základní školy.  

V minulých letech vystoupili v programu s něko-

lika písněmi, ale letos se ujali konferování celé-

ho večera. Nechyběli ale ani zmíněné vánoční 

písně. Vedle rozsvícení vánočního stromu měl 

večer ještě jedno vyvrcholení, a to údlický orloj, 

o který se postaral pan učitel, který v nasvíce-

ném okně radnice objevil v přestrojení několika 

postav. Zvuk tikajících hodin už jen podbarvil 

tento nápaditý počin.

Dotykový informační panel jako 

moderní informační médium

Údličtí žáci druhého stupně základní školy již 

několik týdnů mohou využívat velkoplošný pa-

nel, který je pro ně moderním zdrojem informací. 

Podobná zařízení žáci znají ze svých obcí jako 

digitální úřední desky. Školní panely sice vypa-

dají podobně, ale zásadně se liší svým obsahem. 
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Plocha panelu je rozdělená na tři části, kdy 

každá má jinou obsahovou náplň. V první části 

jsou vysílané spoty podporující prevenci, osvětu 

a vzdělávání. Na této části firma Ámos spolupra-

cuje s odbornými garanty ze státní sféry, napří-

klad BESIP, Policie ČR nebo Záchranka.

Druhou část si plní škola sama. Zobrazují se zde 

pozvánky na školní akce, výsledky soutěží  

a další aktuální informace ze života školy.

Poslední třetina plochy je tvořena interaktivními 

tlačítky s propojením na webové stránky školy, 

rozvrhy, suplování, jídelníčky, ale i na stránky in-

formující o možnostech dalšího studia na střed-

ních školách. Panel si žáci rychle oblíbili a stal 

se okamžitě přirozeným zdrojem informací.                                    

                                   

                         

Mgr. Jiří Chloupek, ředitel ZŠ Údlice

ZÁKLADNÍ ŠKOLA ÚDLICE,                           
OKRES CHOMUTOV 

HHlleeddáá::  
Učitele/učitelky pro výuku některého z předmětů: 

matematika, fyzika, chemie nebo přírodopis. 
Nabízíme prostředí moderně, až nadstandardně 

vybavené vesnické školy s 1. – 9. ročníkem  
a přátelský kolektiv. 

 

Možný je i částečný úvazek. 
Další informace: 

zs.udlice@volny.cz, mob. 733 127 298 
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Vánoční trh v Droužkovicích 
přinesl sváteční atmosféru

Dne 29. listopadu se v obci Droužkovice usku-

tečnil vánoční trh, který pořádala MAS Sdružení 

Západní Krušnohoří společně s obcí Droužkovi-

ce. Akce přilákala místní obyvatele i návštěvníky 

z okolí a nabídla příjemné adventní setkání  

v duchu blížících se Vánoc.

Návštěvníci si mohli projít stánky s vánočními 

dekoracemi, ručně vyráběnými výrobky, drobný-

mi dárky i tradičními pochutinami a samozřej-

mě i zabijačkové dobroty, na které se každý rok 

všichni těší.

Nechyběly ani horké nápoje a další dobroty, 

které podtrhly sváteční atmosféru celé akce.

Součástí programu byl také doprovodný kulturní 

program, který potěšil malé i velké návštěvníky.

Droužkovice
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Zahrála kapela 4. Cenová, která je pro všechny 

již známá, dále zazpívaly děti ze základní ško-

ly Březno, a pro všechny děti byly připravené 

dílničky v budově ,,Masky‘‘, kde se děti mohly 

ohřát.

Závěr trhu patřil losování bohaté tomboly, která 

vzbudila velký zájem návštěvníků. Vánoční trh 

se tak stal příležitostí nejen k nákupu originál-

ních výrobků, ale také k setkání a společnému 

naladění se na adventní čas.

Po skončení vánočního trhu se od 14:00 ho-

din konal předvánoční koncert v místním 

kostele. Vystoupily zde děti z místní mateř-

ské školky společně s Ženským komorním 

sborem Jirkov, jejichž vystoupení vytvořilo 

krásnou a klidnou předvánoční atmosfé-

ru. Poděkování patří všem organizátorům, 

účinkujícím i návštěvníkům, kteří přispěli 

k vydařenému průběhu této sváteční akce.                                                                                                                                            

                                           Jana Nováková, MAS SZK
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MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s.

SNP 144

431 44 Droužkovice

IČ: 269 99 935

Účet: 2168097001/5500, 2405259001/5500

Nepravidelný zpravodaj MAS Sdružení Západní Krušnohoří, vydává MAS SZK  
IČ 26999935, SNP 144, 431 44 Droužkovice  

Registrováno MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 20353

Výkonný výborKancelář
Pracovní  doba pro veřejnost:

po–pá  8–12, 13–15.30 hod.

Doporučujeme si schůzku předem telefonicky do-
mluvit.

Kontakty:
Ing. Hana Dufková, ředitelka 
E-mail: hana.dufkova@maskaszk.cz
Mobil: 737 177 432

Anežka Ješinová, asistentka
E-mail: anezka.jesinova@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Jiří Drechsler, IT
E-mail: jiri.drechsler@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Václav Nudčenko, projektový manažer
E-mail: vaclav.nudcenko@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Jarmila Drábová, účetní
E-mail: jarmila.drabova@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Předseda 
Obec Vrskmaň 
zastupuje Bc. Václav Hora, starosta  
E-mail: hora@vrskman.cz  
Mobil: 603 807 178

Místopředseda 
Okresní agrární komora Chomutov 
zastupuje Ing. Jaroslav Brožka  
Mobil: +420 603 205 477

člen 
Obec Hrušovany 
zastupuje Ing. Petr Šmíd, starosta 
E-mail: ou.hrusovany@volny.cz 
Mobil: 608 272 422

člen 
Vaigl a syn spol.s r.o. 
zastupuje Roman Vaigl 
E-mail:vaigl.sro@tiscali.cz
Mobil: +420 777 328 138

člen 
Š + Z s.r.o.  
zastupuje Jiří Kejř 
Mobil: +420 606 328 725
E-mail: kejr@kejr.cz


